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 رنموذج اختبار الفترة الاولى للصف العاش

 
- :الاسئلة المقالية -:اولا

- :السؤال الاول

 

س)2اوجدي نوع جذري المعادلة      –أ 
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 .ومثل مجموعة الحل على خط الاعداد     5<      1 - |4 –م  3 | 2اوجد مجموعة حل المتباينة     –ب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- :السؤال الثاني 

 

 معادلته ويكون متعامد مع المستقيم الذي (  3،  2 -) معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة  اكتب  –أ 

 . 4= ص  5 –س  3      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دنانير ثمن وجبتي طعام لكل طالب  7دينارا ويضاف إليها  222تبلغ كلفة التحضيرات لرحلة مدرسية  –ب 

 دينارا لهذه الرحلة ماعدد الطلاب الذين يمكنهم الذهاب 552زيد عن رصدت إدارة المدرسية مبلغا لاي       

 في الرحلة ؟؟       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- :السؤال الثالث 

 تحصر قوسا طوله ل  ˚122سم  زاوية مركزية قياسها يساوي  24= في دائرة نصف قطرها نق  –أ 

 .اوجد طول القوس     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يساوي         فاوجد قيمة أ      2=  2+ س  5 –أ س        ضرب جذري المعادلة ناتجإذا كان  –ب 

 .ثم حل المعادلة       
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 الاسئلة الموضوعية: ثانيا 

 عبارات ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز          إذا كانت العبارة صحيحة(  4 -1)في البنود 

 إذا كانت العبارة خطأ                                                                                       

  4و     اصغر من     2 –إذا كان   س   عدد حقيقي اكبر من   او    يساوي   - 1

   4> س  ≥ 2 -فإنه يمكن ان يمثل بالمتباينة         

م 11التعبير الرياضي  – 2
2

 .ثل مربع كامليم 122+ م  122 – 

 .لكل عدد حقيقي غير سالب جذران تربيعيان – 3

  .هو        1= ص 2 –س 3ميل المستقيم الموازي للمستقيم الذي معادلته  – 4

لكل بند اربع اختيارات واحدة فقط منها صحيحة ، اختر الإجابة الصحيحة (  9 – 5)في البنود 

 :عليهاثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال 
 

 مقربا إلي اقرب جزء من مائة هو[  2( +  2 3 × 2 4) ÷ 2 5] ×27ناتج     – 5

 11922( د)                    81928( جـ)                 51989( ب)                 229952( أ)      

 

  هي  2=  5+  | 1 –س 3 |مجموعة حل المعادلة  – 8

 Ø( د)           ح        ( جـ)               {  ،             }( ب)           {       }( أ)     

 

 هو  | 9+ س 3 |= رأس منحنى الدالة ص  – 7

    ( 2،  3 -) ( د) (              2،  3)( جـ) (                9-،  3)( ب)(           9، 3) ( أ)      

 

 في الشكل المقابل  – 1

 اقرب درجة هي إلي ˚قيمة س      

 ليس ايا مما سبق  (د)                    ˚ 43 (جـ)                      ˚81( ب)                  ˚22( أ)      

 

 مجموعة حل النظام                                   هي  – 9

 عدد لانهائي من الحلول( د)                 Ø( جـ)            {( 2-،  2) }( ب)           {( 2،  2-) }( أ)     

لتحصل على عبارة  2ه في القائمة مايناسب 1من القائمة  رسماختر لكل  2، 1قائمتان ( 11-12)في البنود 

 :صحيحة ثم ظلل في ورقة الاجابة دائرة الرمز الدال عليها

 :في الشكل المقابل اجب عما يلي

 القائمة الثاني                    ائمة الاولى              الق         
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 جدول اجابات الاسئلة الموضوعية

 الإجــــــــــــــــابــــــــــــة رقم السؤال
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                                                                      2102/ 2102 العام الدراسي                                                                        وزارة التربية                       

 ......................... -:الاسم                                                                                  منطقة حولي التعليمية   

 ........................ -:الصف                                                                                 ثانوية فاطمة الصرعاوي

 اختبار الفترة الاولى للصف العاشرنموذج 

 
- :الاسئلة المقالية -:اولا

- :السؤال الاول

 7( = 2 –س )باستخدام القانون اوجد مجموعة حل المعادلة   س  –أ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .ومثل مجموعة الحل على خط الاعداد   1   ≤م    3 –( 2+ م ) 2اوجد مجموعة حل المتباينة     –ب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- :السؤال الثاني 

 

 2=  8 - |4+ س 2| 3اوجد مجموعة حل المعادلة      –أ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اثبت ان المثلث أ ب جـ قائم . سم   25= سم ، أ جـ  24= سم ، ب جـ  7= أ ب جـ مثلث فيه أ ب  –ب 

 .الزاوية ثم اوجد جاأ ، جتاأ ، ظاأ ومقلوباتها       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- :السؤال الثالث 

 

 اوجد مجموعة حل النظام                                         بالطريقة التي تفضلها  –أ 

      

 ثم تحقق من صحة مجموعة الحل      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هما    ل  ،   م         4( = 3 -س) إذا كان جذرا المعادلة            س  –ب 

 .م 3ل ، 3عادلة التربيعية التي جذراها فكون الم       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5= ص + س  2 

 }  1 -= ص + س  -



 الاسئلة الموضوعية: ثانيا 

 عبارات ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز          إذا كانت العبارة صحيحة(  4 -1)في البنود 

 إذا كانت العبارة خطأ                                                                                       
 يمثل عدد نسبي    8    -العدد  -1

 هو ح(   1+ س ) 5 -< س  5 – 3مجموعة حل المتباينة  – 2

 Øهو      2=  |5+ س 2|مجموعة حل المعادلة  – 3

 .متعامدان 1= س 2+ ص 3،    1= س 3+ ص 2المستقيمين   – 4

  

احدة فقط منها صحيحة ، اختر الإجابة الصحيحة لكل بند اربع اختيارات و(  9 – 5)في البنود 

 :ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها
 

 مقربا إلى اقرب عددين عشرين هو      8   ×(   5    ×   4+     3    ×   2   )ناتج  – 5

 9937( د)                    18995( جـ)                 28913( ب)                 11911( أ)      

 

 هي  3+ س  5= وموازي للمستقيم ص (  1،  2)معادلة المستقيم المار بالنقطة  – 8

 5+س = ص ( د)           1+ س=      ص ( جـ)      1 –ص = س 5( ب)س            5= ص ( أ)     

 

س2مجموع جذري المعادلة  – 7
2
 يساوي  1+س 4=  

  -(    د(                         )جـ)                          2( ب)                    2 –( أ)      

 

القياس الستيني للزاوية        هـ  – 1
د
 هو=           

 ˚38( د)                    ˚ 92(جـ)                      ˚152( ب)                  ˚113( أ)      

 

 (:الكليين) يقع بين العددين الطبيعيين    13   -العدد  - 9

 5-،  4-( د)                 4-،  3-( جـ)                       5،  4( ب)                 4،  3( أ)     

 

لتحصل على عبارة  2مايناسبه في القائمة  1اختر لكل رسم من القائمة  2، 1قائمتان ( 11-12)في البنود 

 :رقة الاجابة دائرة الرمز الدال عليهاصحيحة ثم ظلل في و

 القائمة الاولى                                                                   القائمة الثانية                

 

 2+  | 1 –س  |= ص ( أ)                                                                      - 12  

س=   ص (   ب)                                                                               
2

 2+س 3- 

 2+  | 1+ س  | -= ص (  جـ)                                                                               

س=   ص (   د)                                                                       - 11  
2
 2+ س 3+ 
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 جدول اجابات الاسئلة الموضوعية
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